
 AF PRO 270 GT     
1 

 

Bitte sorgfältig lesen und sicher aufbewahren  

Betriebs ï und 

Montageanleitung  

      ALUFORCE  
       PRO 270 GT  

English 

Deutsch 

Nederlands 

P
2

t0
8

M
-0

E
N

-D
E

-N
L

  

Schwab-BLT
Sitzstehtisch klein



 AF PRO 270 GT     
2 

 

INHALTSVERZEICHNIS  

1  ALLGEMEIN  ...........................................................................................................................  3  
1.1  Stellenwert der Montage- und Bedienungsanleitung .................................................  3  

1.2  sachgemªÇe Verwendung .........................................................................................  3  
1.3  Sachwidrige Verwendung ...........................................................................................  3  
1.4  Einzuhaltende Gesetze, Richtlinien, Normen ............................................................  3  
1.5  FCC-Informationen für digitale Geräte der Klasse B (Netzgeräte) ............................  3  
1.6  Lieferumfang   .............................................................................................................  4  

2  SICHERHEITSHINWEISE  .....................................................................................................  5  
2.1  Symbol- und Hinweiserklärungen ..............................................................................  5  
2.2  Verwendete Symbole am Tischgestell .......................................................................  5  
2.3  Organisatorische MaÇnahmen  ..................................................................................  5  
2.4  empfohlene SicherheitsmaÇnahmen  ........................................................................  5  
2.5  Hinweise zur Montage  ...............................................................................................  5  
2.6  Transport und Montage  .............................................................................................  5  
2.7  Sicherheit/VorsichtsmaÇnahmen ...............................................................................  5  
2.8  Gefahren durch elektrische Energie ...........................................................................  5  
2.9  Verwendung der Tischgestell .....................................................................................  6  
2.10  besondere Gefahrenstellen ........................................................................................  6  
2.11  Hinweise f¿r den Notfall  ............................................................................................  6  
2.12  Wartung und Instandhaltung ......................................................................................  6  
2.13  Reinigung  ..................................................................................................................  6  
2.14  Gerªuschpegel während der Inbetriebnahme des Tischgestells ...............................  6  
2.15  Restrisiken  .................................................................................................................  6  

3  MONTAGE ..............................................................................................................................  7  

3.1  Überprüfung des Lieferumfangs  ................................................................................  7  
3.2  Verpackung  ...............................................................................................................  7  
3.3  Hinweis zum Verschrauben der Beschlªge ...............................................................  7  
3.4  Montage des Tischgestells  ........................................................................................  7  

3.4.1  Vormontage der Traversen  ........................................................................  7  
3.4.2  Montage der unteren Traverse ...................................................................  8 
3.4.3  Montage der oberen Traverse  ...................................................................  9  
3.4.4  Montage der Kufen  ..................................................................................  10  
3.4.5  Montage der Plattentrªger  .......................................................................  11  
3.4.6  Montage der Antriebswelle ..................................................................  12-13  
3.4.7  Montage des Motors .................................................................................  14  
3.4.8  Einstellen der Gestellbreite  ......................................................................  15  
3.4.9  Anschluss der elektrischen Komponenten  ..............................................  16  
3.4.10  Test und Inbetriebnahme des Tischgestells (RESET MODUS) ...............  17 
3.4.11  Hinweis: Montage der Tischplatte.............................................................  18 
3.4.12  Hinweis: Montage der Steuerung unter der Tischplatte ...........................  18 
3.4.13  Hinweis: Montage der Abdeckung der Antriebswelle ...............................  18 
3.4.14  Typenschild ...............................................................................................  18 

4  Anleitung: Memory Master (optionales Bedienteil)  .........................................................  19  

5  TECHNISCHE DATEN ....................................................................................................  20-21  

6  BETRIEBSHINWEISE ..........................................................................................................  22  
6.1  Fehlfunktionen  .......................................................................................................  22  

7  PROBLEMBEHANDLUNG  ..................................................................................................  22  

8  KUNDENDIENST  .................................................................................................................  24  

9  HERSTELLER  .....................................................................................................................  24  

10  RECYCLING  ........................................................................................................................  24  
10.1  AuÇerbetriebnahme des Tischgestells ................................................................  24  
10.2  Demontage des Tischgestell  .................................................................................  24  
10.3  Recycling  .................................................................................................................  24  



 AF PRO 270 GT     
3 

 

1. ALLGEMEINES  
 
1.1  Stellenwert der Montage - und Bedienungsanleitung  
 Grundvoraussetzung für den sicherheitsgerechten Umgang und den störungsfreien Betrieb dieses Tischge 
 stells ist die Kenntnis der grundlegenden Sicherheitshinweise und der Sicherheitsvorschriften. Diese Monta 
 ge- und Bedienungsanleitung enthält die wichtigsten Hinweise, um  das Tischgestell sicherheitsgerecht  
 zu montieren und zu bedienen. Diese Montage- und Bedienungsanleitung, insbesondere die Sicherheitshin 
 weise, sind von allen Personen zu beachten, die  das Gestell aufbauen und an dem fertigen Tisch arbei 
 ten. Darüber hinaus sind die für den Einsatzort geltenden Regeln und Vorschriften zur Unfallverhütung zu  
 beachten. 
 
1.2  BestimmungsgemªÇe Verwendung 
 Das vorliegende Gestell dient ausschließlich der Verwendung als elektromotorisch höhenverstellbarer Sitz-/
 Steharbeitsplatz in geschlossenen Räumen. Das Gestell ist somit auch nur für diesen Verwendungszweck  
 bestimmt. Eine andere oder darüber hinausgehende Benutzung gilt als nicht bestimmungsgemäß. Beach 
 ten Sie hierzu unbedingt das Kapitel 2 ĂSicherheitshinweiseñ. Kinder kºnnen die vom Tischgestell ausge 
 henden Gefahren nicht einschätzen, wenn sie sich unbeaufsichtigt in der Nähe des Tisches aufhalten. Für  
 hieraus entstehende Schäden haftet der Hersteller nicht. 
 Zur bestimmungsgemäßen Verwendung gehört auch 

¶ das Beachten aller Hinweise aus der Montage- und Bedienungsanleitung und 
¶ das Verbot von jeglichen An- und Umbauten am Tisch 
 

1.3  Sachwidrige Verwendung  
¶ Verwenden Sie das Tischgestell niemals zum Heben von Personen oder Lasten!!!  
¶ Belasten Sie das Tischgestell nur bis zur maximalen Last (siehe Kapitel 4 ĂTechnische Datenñ).  
¶ Verwenden Sie das Tischgestell nur in gewerblichen Räumen.  
 

1.4  Einzuhaltende Gesetze, Richtlinien, Normen  
¶ Maschinenrichtlinie 98/37/EU 
¶ Niederspannungsrichtlinie 73/23/EU 
¶ Richtlinie über elektromagnetische Verträglichkeit 89/336/EU 
¶ EN 12100 Teil 1 und 2 
¶ EN 294, etc. 
 

1.5  FCC-Informationen f¿r digitale Gerªte der Klasse B (Netzgerªte) 
 Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß  
 Teil 15 der FCC-Regeln. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz gegen  Frequenzstörungen  
 bei einer Installation im Wohnbereich aufweisen. Dieses Gerät kann Störungen (Radiofrequenzen) verursa 
 chen. Wenn das Gerät nicht gemäß der Anweisungen installiert  wurde, kann es auch zu erheblichen Stö 
 rungen des Funkverkehrs führen. Es wird wegen der unterschiedlichen Installationsbedingungen jedoch  
 keine Garantie dafür übernommen, dass keinerlei Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät zu Störungen  
 beim Radio-oder Fernsehempfang führen sollten, schalten Sie das Gerät ab und befolgen Sie nachstehen 
 de Maßnahmen: 

¶ Erneute Ausrichtung oder Verlegung der Empfangsantenne.  
¶ Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.  
¶ Verbinden Sie das Gerät mit einer Steckdose eines anderen Stromkreises, an dem der Empfänger an-

geschlossen ist.  
¶ Bitten Sie den Fachhändler oder einen erfahrenen Radio- bzw. Fernsehtechniker um Hilfe.  

ACHTUNG: Jegliche nicht ausdrücklich durch den Hersteller erlaubte Veränderungen oder Modifi-
kationen führen zum Erlöschen der Garantie und das Gestell darf dann nicht mehr benutzt wer-

den.  



 AF PRO 270 GT     
4 

 

1.6  Lieferumfang   

01  

08  

12  

10  

 

13  

15  

17  

16  

18.1    1 x  M6x85 -Schraube  

18.2    8 x  M6x25 -Schraube  

18.3    8 x  M5x25 -Schraube  

18.4    4 x  M6x20 -Gewindestifte  

18.5    2 x  M6x16 -Gewindestifte  

18.6    4 x  M6x6 -Gewindestifte  

18.7    9 x  M6-Unterlegscheibe  

18.8    8 x  M5-Unterlegscheibe  

18.9    8 x  Flanschmutter  

18.10    2 x  Lagerdeckel  

18.11    3 x  Abstandhalter  

18.12    10 x  M4.5x16 Schraube  

18.13    6 x  M4.5x20 -Schraube  

18.14    1 x  M10 -Rohrschlüssel  

18.15    1 x  M10 -Montageschlüssel  

18.16    1 x  M8-Montageschlüssel  

18.17    1 x  M3-Sechskantschlüssel  

18.18    2 x  Nutstein  

07  09  

05  

 11  

06  

02  

04  

# Teilename  Anzahl  

01 Bein 2 

02 Kufe 2 

03 Niveaugleiter 4 

04 Plattenträger 2 

05 Antriebswelle: Sechskantstab 2 

06 Antriebswelle: Verbindungsstück 1 

07 Traverse, untere 1 

08 Abdeckung, untere Traverse 2 

09 Traverse, obere 1 

10 Abdeckung, obere Traverse 2 

11 Abdeckung, Antriebswelle 2 

12 Bedienteil 1 

13 Motorkabel (Y-Kabel) 1 

14 Adapterkabel 2 

15 Steuerung/ Netzteil 1 

16 Netzteilkabel 1 

17 Motor 1 

03  

14  

18  Beschlªge und Montagewerkzeug  



 AF PRO 270 GT     
5 

 

2  SICHERHEITSHINWEISE  
2.1  Symbol - und Hinweiserklªrungen 

 In der Betriebs- und Montageanleitung werden folgende Hinweise und Symbole für Gefährdungen  
 verwendet: 

Dieses Symbol weist auf eine unmittelbar drohende Gefahr für das Leben und die Gesundheit von Personen 
hin. Das Nichtbeachten dieser Hinweise kann schwere gesundheitsschädliche Auswirkungen zum Beispiel 
lebensgefährliche Verletzungen bis hin zur Todesfolge haben. 

Dieses Symbol deutet auf einen wichtigen Hinweis hin. Das Nichtbeachten kann zu Schäden am Gestell füh-
ren. 

 
2.2  Verwendete Symbole am Tischgestell  

Bringen Sie keine Gegenstände oder Körperteile unter das Tischgestell bzw. zwischen die Traversen. Eine 
Nichtbeachtung kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen.  

Belasten Sie das Tischgestell nur mit der maximal vorgesehenen Last. Eine Überbelastung kann zum Bruch 

und zu schweren Verletzungen führen 

 

2.3  Organisatorische MaÇnahmen 
 Montieren Sie das Tischgestell am besten mit zwei Personen. Speziell das Umdrehen des Gestells mit montier 
 ter Tischplatte muss mit zwei Personen erfolgen  
 
2.4  empfohlene SicherheitsmaÇnahmen 

¶ Bewahren Sie die Montage- und Bedienungsanleitung ständig in der Nähe des Einsatzortes des Tischge-
stells auf. 

¶ Halten Sie alle Sicherheits- und Gefahrenhinweise an dem Tisch (siehe Kapitel 2.2 ĂVerwendete Symbole 
am Tischgestellñ auf dieser Seite) in lesbarem Zustand und aktualisieren Sie diese gegebenenfalls. 

¶  
2.5  Hinweise zur Montage  

¶ Aufbau des Tischgestells oder Arbeiten am Tischgestell darf nur durch Personen mit einem Alter ab 16 Jah-
ren erfolgen. 

¶ Die Monteure müssen die Montage- und Bedienungsanleitung gelesen und verstanden haben. 
 

2.6  Transport und Montage  

¶ Bewegen Sie das Tischgestell nur im spannungslosen Zustand (Netzstecker herausziehen). 

¶ Bewegen Sie das Tischgestell nur mit zwei Personen und in niedrigster Tischhöhe.  

¶ Kippen oder ziehen Sie das Tischgestell nicht den Kufen über dem Boden entlang. 

¶ Montieren Sie das Tischgestell nur mit dem beigefügten Werkzeug. Nur so ist sichergestellt, dass die 
Schrauben einwandfrei angezogen werden. 

 
2.7  Sicherheits - und VorsichtsmaÇnahmen 

¶ Ersetzen Sie die Motoren bei Ausfall der Schutzschalter. Defekte Schalter schalten den Antrieb in der obers-
ten bzw. untersten Position nicht ab. Das Tischgestell wird dann über den mechanischen Anschlag der Beine 
gefahren. Die Höhenverstellung kann ggf. als Folge davon nicht mehr betätigt werden. 

¶ Das Verstellen darf nicht mehr möglich sein - damit vermeiden Sie den Gebrauch des Tischgestells durch 
Kinder. Bewahren Sie den Schlüssel an einem sicheren und für Kinder unzugänglichen Ort auf. 

 
2.8  Gefahren durch Elektrizitªt  

¶ Verbinden Sie das Tischgestell erst nach vollständiger Montage mit der Stromversorgung .  

¶ Überprüfen Sie die elektrische Ausrüstung des Tischgestells regelmäßig gemäß der Vorgaben der nationalen 
Vorschriften (in Deutschland sind dies die Unfallverhütungsvorschriften). 

¶ Verwenden Sie keine Kabel mit beschädigter Isolierung. Es besteht sonst die Gefahr des elektrischen Schla-
ges. Lassen Sie beschädigte Kabel sofort durch einen Fachbetrieb gegen unversehrte austauschen. 

¶ Verlegen Sie die Zuleitungskabel nicht in der Nähe von Wärmequellen. Das Kabel kann durch die Wärmeein-
wirkung beschädigt werden. Es besteht die Gefahr eines Brandes oder eines elektrischen Schlages. 

¶ Trennen Sie das Tischgestell bei längerem Stillstand bzw. Nichtbenutzung von der Stromversorgung. 

G 



 AF PRO 270 GT     
6 

 

2.9  Benutzung des Tischgestells  

¶ Betreiben Sie das Tischgestell nur in gewerblicher Umgebung. 

¶ Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt an das Tischgestell. Kinder können die Gefahren des Tischge-
stells nicht einschätzen. Es besteht die Gefahr von schweren Verletzungen mit Todesfolge.  

¶ Benutzen Sie das Tischgestell nur in der dafür vorgesehenen Umgebung (siehe Kapitel 5 
ĂProduktangabenñ). 

¶ Benutzen Sie das Tischgestell nicht auf einem unebenen Untergrund. Es besteht die Gefahr des Um-
kippens. 

¶ Beachten Sie die Einschaltdauer des Tischgestells von 10 %. Halten Sie nach jeder Höhenverstellung 
(max. 1 Minute) eine Pause von mindestens 9 Minuten ein. 

¶ Belasten Sie das Tischgestell nicht über das zulässige Gewicht, beachten Sie die maximal zulässige 
Flächenlast. (siehe Kapitel 5 "Produktangaben"). 

 
2.10  Besondere Gefahrenstellen  

¶ Achten Sie bei der Verstellung des Tischgestells darauf, dass sich keine Personen in der Nähe des 
Tischgestells aufhalten. Es besteht Verletzungsgefahr. 

¶ Achten Sie bei der Aufstellung des Tischgestells auf vollständige Kollisionsfreiheit (z. B. Dachschräge, 
bauliche Gegebenheiten, Rollcontainer, Papierkorb, usw.) in allen möglichen Verstellpositionen. 

¶ Achten Sie auch auf Kollisionsfreiheit, wenn sich Gegenstände - z. B. EDV-Geräte ï auf dem Tisch be-
finden. 

¶ Halten Sie einen seitlichen Sicherheitsabstand vom mindestens 25 mm zu jedem anderen Möbelstück 
ein. 

 
2.11 Hinweise f¿r den Notfall 

¶ Entfernen Sie sich sofort aus der unmittelbaren Umgebung des Tisches, wenn dieser sich unbeabsich-
tigt in Bewegung setzen sollte. Nehmen Sie das Tischgestell nicht in Betrieb. Lassen Sie das Tischge-
stell durch einen Fachbetrieb reparieren. Nehmen Sie das Tischgestell erst wieder nach erfolgter Repa-
ratur in Betrieb. 

¶ Nehmen Sie das Tischgestell sofort außer Betrieb, wenn ungewöhnliche Vorkommnisse (Geräusche, 
Qualm, Rauch, usw.) am Tischgestell entstehen sollten. Lassen Sie das Tischgestell durch einen Fach-
betrieb reparieren. Nehmen Sie das Tischgestell erst wieder nach erfolgter Reparatur in Betrieb. 

¶ Nehmen Sie das Tischgestell sofort außer Betrieb, wenn die Sicherheitseinrichtungen (z. B. Bedienteil) 
nicht ordnungsgemäß funktionieren.  

 
2.12 Wartung und Instandhaltung  

¶ Bitte achten Sie darauf, das sich das Produkt immer in einem einwandfreien Zustand befindet. Gegebe-
nenfalls lassen Sie es in regelmäßigen Abständen von Fachpersonal prüfen 

¶ Führen Sie keine Reparaturen am Tisch oder den Komponenten selbst durch. 

¶ Nehmen Sie keine baulichen Veränderungen am Tisch vor. 
¶ Halten Sie die maximale Einschaltdauer des Tischgestells ein (siehe Kapitel 2.9 Benutzung des Tisch-

gestells auf Seite 6). 
¶ Tauschen Sie defekte Komponenten des Tischgestells nur gegen neue Originalteile des Herstellers 

aus. Verwenden Sie bitte ausschließlich Originalersatzteile des Herstellers. Beachten Sie dabei diese 
Montageanleitung. 

 
2.13 Reinigung  

¶ Stauben Sie das Tischgestell mit einem trockenen Lappen einmal pro Woche ab. 

¶ Reinigen Sie das Tischgestell mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel alle 2 Wochen. 
 

2.14 Gerªuschpegel des Tischgestells 

¶ Der von diesem Tischgestell ausgehende Geräuschpegel beträgt < 50 dB(A) 
 

2.15 Restrisiken  
 Das Tischgestell ist nach dem Stand der Technik und den anerkannten sicherheitstechnischen Regeln  
 gebaut. Dennoch können bei Verwendung Gefahren für Leib und Leben des Benutzers oder Dritte bzw.  
 Beeinträchtigungen am Tischgestell oder an anderen Sachwerten entstehen. Das Tischgestell ist nur zu  
 benutzen: 

¶ für die bestimmungsgemäße Verwendung 
¶ in sicherheitstechnisch einwandfreiem Zustand 



 AF PRO 270 GT     
7 

 

3  MONTAGE  
 
3.1  ¦berpr¿fung des Lieferumfangs  

¶ Öffnen Sie den Karton vorsichtig.  
 

 
 
¶ Verwenden Sie hierzu keine langen Messerklingen. Dabei können Teile im Inneren beschädigt werden.  

¶ Überprüfen Sie, ob alle in der Liste in Abschnitt 1.6 angegebenen Teile vorhanden sind.  
¶ Überprüfen Sie, ob transportbedingte Beschädigungen sichtbar sind. Wenden Sie sich bei beschädigten oder 

falschen Komponenten an den Kundendienst (siehe Abschnitt 7).   
¶ Versuchen Sie nicht, das gelieferte Tischgestell zu montieren, wenn Sie Beschädigungen oder eine fehlerhaf-

ten Lieferumfang feststellen.  

3.2  Verpackung  

¶ Entfernen Sie die Verpackung und entsorgen Sie diese als Haus-/Papiermüll.  
¶ Beachten Sie die nationalen Rechtsvorschriften.  

3.3  Hinweis zum Verschrauben der Beschläge  

¶ Montieren Sie das Tischgestell ausschließlich unter Verwendung der mitgelieferten Werkzeuge.  

3.4  Montage des Tischgestells  

3.4.1 Vormontage der Traversen  
montieren Sie folgende Komponenten: 

 
 

Bitte beachten Sie vor der Montage die Sicherheitshinweise in Abschnitt 2.  

empfohlene Tischplattenmaße   

Gestellbreite  Tischplatte  

 
1,2 m   120 cm  

1,3 m   140 cm  

1,5 m   160 cm  

1,7 m   180 cm  

Schrauben Sie die 4 Gewindestifte in die Gewindebohrungen.  
 
 
 
 
 
 

Ziehen Sie die Gewindestifte erst nach der Montage der Komponenten nach Schritt 3.4.7 (Einstellung der Breite, 
Seite 15) fest.   

Õ1  

#  Bezeichnung  Anzahl  

07  Traverse, untere  1 

08  Traverse, obere  1 

18.6  M3-Sechskantschl¿ssel 1 

18.17  M6x6 -Gewindestift  4 

  
 

Ziehen Sie die Gewindestifte noch nicht fest an! 



 AF PRO 270 GT     
8 

 

Õ2 

Abbildung 2  
Legen sie ein Bein flach auf den Fußboden und das andere Bein parallel daneben. Achten sie darauf achten, dass die 
Nutsteine nach oben zeigen.  
Schrauben Sie die vier Gewindestifte in die Nutsteine:  
¶ M6 x 20 Gewindestifte in die oberen Nutsteine 
¶ M6 x 16 Gewindestifte in die unteren Nutsteine 
Drehen Sie die Gewindestifte mit dem Imbussschlüssel nur leicht fest  
 
Abbildung 3  
Stecken Sie die vormontierte untere Traverse auf die Gewindestifte beider Beine. 
 
Abbildung 4  
Schrauben Sie die Flanschmuttern auf die Gewindestifte. Ziehen Sie die Flanschmuttern mit dem M10 Montageschlüs-
sel an.  
 
Abbildung 5  
Stecken Sie die Abdeckkappen auf die Enden der Traverse. Verwenden Sie die Abdeckkappen nur für die entspre-
chende Seite.  

# Bezeichnung  Anzahl  

01 Bein 2 

 Traverse, untereðvormontiert 1 

08 Abdeckung, untere Traverse 2 

18.4 M6x20-Gewindestifte 2 

18.5 M6x16-Gewindestifte 2 

18.9 M6-Flanschmutter 4 

18.14 M10-Rohrschl¿ssel 1 

18.15 M10-Montageschl¿ssel 1 

18.17 M3-Sechkantschl¿ssel 1 

3.4.2 Montage der unteren Traverse  
montieren Sie folgende Komponenten: 

Õ3 Õ4 Õ5 

 
 

Um Komponenten und ggf. den Boden vor Kratzern zu schützen, empfiehlt es sich vor 
der Montage eine Unterlage zu verwenden. Dazu können sie zum Beispiel den mitge-
lieferten Karton verwenden indem sie diesen auseinanderfalten. 

  

Bitte beachten, dass die Abdeckkappen unterschiedlich groß sind. Die Abdeckkappen 
nicht mit zu viel Kraftaufwand montieren, damit sie nicht zerbrechen. 



 AF PRO 270 GT     
9 

 

Õ6 

Õ7 Õ8 Õ9 

3.4.3 Montage der oberen Traverse  
montieren sie folgende Komponenten: 

Abbildung 6  
Schieben Sie die zwei Nutsteine je in ein Bein und fixieren Sie diese mit je einem Gewindestift.  

 
 
 
 
 

Abbildung 7  
Stecken Sie die obere Traverse auf die beiden eingeschraubten Gewindestifte.  
 
Abbildung 8  
Schrauben Sie nun die Flanschmuttern auf die Gewindestifte.  
Ziehen sie anschließend die Flanschmuttern mit dem Steckschlüssel festziehen.  
 
Abbildung 9  
Setzen sie nun auf die Enden der oberen Traverse die dafür vorgesehenen Abdeckkappen. 

 

# Bezeichnung  Anzahl  

 vormontierte Beine 1 

 Traverse, untere ð vormontiert 1 

08 Abdeckung, untere Traverse 2 

18.4 M6x20-Gewindestifte 2 

18.9 M6-Flanschmutter 2 

18.14 M10-Rohrschl¿ssel 1 

18.15 M10-Montageschl¿ssel 1 

18.17 M3-Sechkantschl¿ssel 1 

  

Achten sie darauf, dass die obere Traverse bündig mit der Oberkante der Beine ab-
schließt!  

  

Bitte beachten, dass die Abdeckkappen unterschiedlich groß sind. Die Abdeckkappen 
nicht mit zu viel Kraftaufwand montieren, damit sie nicht zerbrechen. 



 AF PRO 270 GT     
10 

 

Õ10  

3.4.4 Montage der Kufen  
montieren sie folgende Komponenten: 

# Bezeichnung  Anzahl  

 Beine, vormontiert 1 

02 Kufe 2 

03 Niveaugleiter 4 

18.2 M6x25 Schraube 8 

18.7 M6 Unterlegscheibe 1 

18.14 M10-Rohrschl¿ssel 1 

18.15 M10-Montageschl¿ssel 1 

Abbildung 10  
Schrauben sie jeweils zwei Niveaugleiter in jede Kufe. 

Abbildung 11  

¶ Drehen sie zunächst die vormontierten Beine mit der Traverse um (mit 2 Personen).   

¶ Die obere Traverse ist jetzt dicht über dem Fußboden. 
¶ Sichern sie die Beine vor dem Umfallen.  

¶ Positionieren sie die Kufen wie auf Bild 11 in Relation zu der Traverse 
¶ Verbinden sie die beiden Kufen mit vier Schrauben und Unterlegscheiben mit jeweils einem Bein  
¶ Mit des M10-Rohrschlüssels und des M10-Montageschlüssels sind die 8 Schrauben nun fest anzuziehen 
 
Abbildung 12  
Stellen sie jetzt das Gestell auf die Kufen (mit 2 Personen). 
Das Gestell sollte nun wie abgebildet aussehen. 
 

Õ12  

Õ11  









Schwab BLT
Pendelstangen klein





















Schwab BLT
Notiz
Marked festgelegt von Schwab BLT

Schwab-BLT
Sitzstehtisch groß


